

О принятие мер по сохранности своего имущества

Преступления против собственности наиболее распространены.

Немаловажную роль в совершении таких преступлений играет небрежное и безответственное отношение собственников к сохранности личного имущества: люди продолжают оставлять свои велосипеды, самокаты, детские прогулочные коляски и т.д. без присмотра в общественных местах, не обеспечивая надежную охрану своего имущества.

С наступлением весенне-летнего периода актуальной становится проблема сохранности такого имущества как велосипед, поскольку в большинстве случаев граждане не обеспечивают должным образом сохранность принадлежащего им имущества, оставляют велосипеды без присмотра на лестничных площадках, в подъездах многоэтажных домов, подвальных помещениях, дворовых территориях, не оборудовав его при этом запирающими устройствами, либо хранят велосипеды в помещениях, где двери слабо укреплены.

В целях сохранности личного имущества необходимо соблюдать элементарные правила:

- сохраняйте документы о покупке велосипеда;
- перепишите и храните номер деталей, сфотографируйте велосипед, для установления в случае необходимости его принадлежности;
- не оставляйте свои велосипеды без присмотра, не храните их в подъездах и на лестничных площадках;
- оставляя велосипед на улице, даже на непродолжительное время, пользуйтесь специальными блокирующими устройствами (фиксируйте не только раму к какому-либо ограждению, но и одно из колес);

- старайтесь парковать велосипед там, где есть видеокамеры, а в случае их отсутствия оставлять велосипед перед магазином таким образом, чтобы вы могли его видеть.
- осуществите, по возможности, маркировку велосипеда в специализированных организациях.

Помните – любое преступление можно предупредить, а ваша осмотрительность – это лучшая защита от преступника!